

## Berichtigungen zu Bd. XI, S. 340 ff.

In der Abhandlung über die kleineren Umbrischen Inschriften (Bd. XI) bittet man folgende sinnstörende Druck- oder Schreibfehler zu verbessern:

§. 349. §. 15 lies r'er'e(l) statt r'er'e (l) — §. 22 Atier'iu st. Atuer'iu —  
§. 353. §. 6 DVGIAVA st. DVSIAVA — §. 354. §. 19 Daß st. Dies —  
§. 21 müssen, daß st. müssen. Daß — §. 28 arua(n)s(et) st. artua(n)(et)  
— §. 355. §. 21 consonantischen st. consonanten — §. 356. §. 16 daß  
Sohnesverhältniß st. des Sohnes Verhältniß — §. 358. §. 1 a., st. a  
— §. 31 puplece(s) st. publice(s) — §. 361. §. 4 r'e[r'u st. r'e]r'u —  
§. 363. §. 17 Hortentius st. Hortensius — §. 368. §. 25 ars - es  
vurs - es, sePlan - l tefra - l, st. ars - es vars - es sedlan - l tefral - — §.  
369. §. 3 pīs-, st. pīs-, . . , — §. 370. §. 2 vovemus, gebraucht sein.  
st. vovemus. — §. 376. §. 30 Anagnia st. Anagnion —

§. 5.